

学习宣传贯彻党的二十大精神

里水产业发展强引擎跑出加速度

佛山广工大研究院新一代信息技术产业加速器(里水)落户里水

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/廖玫婷)昨日,佛山广工大研究院新一代信息技术产业加速器(里水)项目正式签约落户里水...

引入“四高两新”产业项目 打造省科技企业加速器

现场,里水镇与广工大数控装备协同创新中心研究院签订合作协议,宣告佛山广工大研究院新一代信息技术产业加速器(里水)落户里水。

项目选址里水镇东部工业生态园内的“宏成合创(南海)智慧产业园”,总面积7万多平方米。将引入电子信息、半导体等新一代信息技术、智能装备、新材料等“两高四新”产业项目...

佛山市南海区宏成合创科技发展有限公司总经理江校元表示,宏成合创(南海)智慧产业园作为南海区村级工业园改造提升示范项目,一期3栋

共11万平方米的多层高端现代化工业厂房将于明年2月交付使用。高标准的现代化厂房将完美契合和满足佛山广工大研究院优质项目的产业化需求...

广工大数控装备协同创新中心研究院院长杨海东表示,将加快加速器的基础建设,紧紧围绕里水产业发展需求,引进国内外高端人才团队...

计划五年投近3.5亿元 支持科创平台发展

近年来,里水积极落实南海区“一平台一园区一产业”的部署,聚焦“两高四新”产业导向,强化产业平台主战场地位...

里水科创亮点

今年已引进4个科创平台

- 佛山国家火炬园人才科创加速基地(里水) 中国科技成果转化示范基地 力合科创(里水)加速器 佛山广工大研究院新一代信息技术产业加速器(里水)

支持科创平台

里水计划五年投入近3.5亿元支持科创平台发展 激活里水30万平方米的产业载体 培育引入不少于125个优质项目

新增高企数量129家

现有高新技术企业556家 比2021年增加了129家

扶持企业上市

未来三年投入5亿元 在企业上市、技术创新、人才引进等方面给予更大力度扶持



制图/李世鹏

今年,里水已引进佛山广工大研究院新一代信息技术产业加速器(里水)等四个科创平台。里水计划五年投入近3.5亿元支持科创平台发展...

除了科创平台上大手笔投入,通过科技创新促进镇内产业转型升级也是里水的重要战略部署。今年发布的《里

水镇促进经济高质量发展指导意见》提出,未来三年,里水将投入5亿元在企业的上市、技术创新、人才引进等方面给予更大力度的扶持。数据显示,2022年1月-10月,里水共有275家企业提交高新技术企业申报...

里水镇党委书记黄伟明

表示,党的二十大报告提出,必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力,深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,开辟发展新领域新赛道,不断塑造发展新动能新优势。里水现已有四个科创平台,将对里水产业结构带来脱胎换骨的影响...

全力推动党的二十大精神在南海卫健系统落地生根

把保障人民健康放在优先发展的战略位置

珠江时报讯(记者/方婷 通讯员/黎凤彩)近日,南海区卫生健康局召开党组理论学习中心组专题会议,认真传达学习贯彻党的二十大和二十届一中全会精神...

会议指出,要全面把握、深

刻领会党的二十大重大意义和丰富内涵。党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会...

务中心、公共服务办牵头制定

署。全区卫生健康系统要以此为指引,做到知行合一、以学促干。

会议强调,要精心组织、周密安排,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。全区卫生健康系统要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务...

会议要求,要统筹兼顾、学以致用,把学习宣传贯彻党的二十大精神与当前卫生健康重点工作结合起来。要以抓工作的实际成效促进学习贯

彻成效,确保党的二十大精神在全区卫生健康系统落地生根。坚持在发展中保障和改善民生,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,以南海区卫生健康“十四五”规划为新起点...

根据相关文件,桂城将采

取“选”“用”相结合的方式配备“专职岗”,明确“专职岗”人员的工作职责。同时,通过明确薪酬待遇构成、标准和计发方法、发放方式,规范经济社一级干部待遇,从而进一步提高干部队伍干事创业热情...

桂城加强经济社一级队伍建设

党建引领 打通基层治理“最后一米”

珠江时报讯(见习记者/叶绮晴 通讯员/陈镇鸿)11月16日,桂城街道召开经济社一级队伍建设专题培训工作会议,解读《桂城街道关于坚持和加强党的领导 规范经济社一级队伍建设的实施意见》...

坚持党建引领 加强队伍建设

“加强党建引领经济社一级队伍建设,是桂城街道贯彻

党的二十大精神、落实区委深化农村体制机制改革、推进基层治理现代化的实际行动,事关桂城社会稳定和高质量发展大局。会上,桂城街道党工委书记陆文勇要求全体党员...

为贯彻区委深改委关于加强经济社一级队伍建设的文件精神,桂城街道成立经济社一级队伍建设工作领导小组,由街道党工委书记担任领导小组组长,统筹推进经济社一级队伍建设...

务中心、公共服务办牵头制定了桂城街道坚持和加强党的领导规范经济社一级队伍建设系列文件,力争打通基层治理“最后一米”。

会议解读了《桂城街道关于坚持和加强党的领导规范经济社一级队伍建设的实施意见》,桂城将全面落实新时代党的建设总要求,在经济社一级建设总要求,在经济社一级全面落实大抓基层、大抓支部、大抓队伍、大抓服务,大力规范强化社区党委对经济社一级的领导,全面建立健全“组织优化、选用分离、议事决策、培养储备、监督管理”工作机制...

层党组织领导下充满活力的基层治理和经济发展新格局。

规范管理体系 强化服务功能

会议提出,要在2022年将经济社党支部委员、经济社社委会成员纳入统一管理,完成人员定岗定岗;将依托农村社区的社区公共服务中心,设立社区工作者专职岗位(以下简称“专职岗”),将经济社党支部委员、经济社社委会成员全部纳入中心统一管理,从事本经济社辖区的服务管理工作,从而推动社区公共服务职能向经济社延伸,实现社会管理责任下沉。

根据相关文件,桂城将采

取“选”“用”相结合的方式配备“专职岗”,明确“专职岗”人员的工作职责。同时,通过明确薪酬待遇构成、标准和计发方法、发放方式,规范经济社一级干部待遇,从而进一步提高干部队伍干事创业热情,牢固树立服务群众、担当作为意识,确保各项中心工作在基层有力有效推进落实。

经济社一级队伍建设的关键在于管好人、抓好事、做好服务。会上,桂城街道党工委书记、办事处主任余辉提出,经济社干部要认清形势、顺势而为,推动思想观念转变、工作重心转变、发展思路转变,为党建引领基层治理和抓党建促乡村振兴打好坚实基础。

里水开展基层干部“多向挂职”锻炼

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/廖玫婷 廖嘉铃)昨日,里水镇召开村(社区)“两委”干部和乡村振兴储备人才挂职锻炼座谈会,43名村(社区)“两委”干部和乡村振兴储备人才将到机关、镇属企业、村(社区)及下辖集体经济组织“多向挂职”锻炼...

推进基层人才挂职工作,是里水镇落实南海区基层治理改革部署的具体实践。本次挂职人员中,既有从镇机关到村(社区),也有从村(社区)到经济社,更有从农村社区到城市社区、村(社区)到镇属企业挂职的,充分体现区、镇对于村社干部队伍建设的要求,以及里水镇委全面提升基层党组织战斗力的决心。

鹤峰村将接收1名跨村选派的乡村振兴储备人才挂职锻炼。“我们会为挂职干部提供良好的工作环境,定期开展谈心谈话,及时了解挂职干部工作情况,为对方创造更多锻炼机会。”鹤峰村党委书记高家安说。

邓岗社区居委委员、公共服务中心副主任谭舜到此次挂职新兴社区党委委员。作为一名新晋干部,他这几年曾在多个部门、岗位锻炼、学习。他说,邓岗社区目前正在推进整村改造工作,在新兴社区挂职锻炼有利于提升自己的格局、工作能力和眼界,学成回去对邓岗社区以后发展有借鉴作用。

里水镇土地房屋征收管理办副主任级聘员岑伟聪将到建星村挂职村委会委员,他直言既兴奋又激动,作为一名土生土长的建星村人,将珍惜机遇,多听多看多想多学多做,提升自己综合能力,发挥所长积极为群众办实事。

里水镇党委书记黄伟明以自身成长经历勉励各位挂职人员。“挂职锻炼要明确学什么、跟谁学、怎么学三个问题。”黄伟明说,挂职人员要积极主动面对和适应岗位的变化,要抱着学习的积极心态融入挂职锻炼,投身工作实践,珍惜锻炼的机会,提高与群众沟通的能力、解决问题的能力 and 创新思维能力。

桂城5家企业亮相深圳高交会

珠江时报讯(见习记者/叶绮晴 通讯员/杨志刚)第二十四届中国国际高新技术成果交易会(以下简称“高交会”)于11月15日-19日在深圳会展中心举行,南海桂城5家企业参展,展示企业推出的最新成果、链接合作机会。

本届高交会以“科技改革驱动创新,科技创新驱动发展”为主题,吸引了海内外企业超2400家企业、团队参与。为展示桂城企业的高新技术、提升科创桂城的品牌效应,桂城高新技术产业协会积极发动会员企业参加高交会。经过省市两轮遴选,佛山共有13家企业通过项目评审参展。其中有5家企业来自桂城,分别是佛山林至高分子材料有限公司、广东德九新能源有限公司、广东液冷时代科技股份有限公司、佛山市雅洁源科技股份有限公司、广东智家致新科技有限公司。

本次参展的桂城企业皆展示出了独家科技创新成果。例如,林至科技的ACF人工软骨仿生材料备受瞩目,根据实验数据显示,ACF材料减震吸能效果达到90%以上,北京冬奥会上运动健儿们所使用的冰雪运动防护装备,正是在林至科技提供的关键技术支持下研发而成的。雅洁源科技掌握着“物联网+中央分质净水”核心技术,拥有环保节水型反渗透技术、循环系统发明专利技术、应急饮水技术等20项国家发明专利。

“我们参展的目的是推动招商和推广公司的电子信息侦查产品技术,希望能通过这次展会,让全国各地乃至世界各国的企业认识我们的产品,争取更多的合作机会。”广东德九新能源有限公司负责人说。德九新能源作为路灯系统和光伏组件生产商,有着强大的技术研发实力,拥有电力科技、能源行业相关资深专业人士,是一支经验丰富的专业化业务团队。在高交会上,德九新能源将向大家展示企业的科创实力,擦亮“佛山智造”的金字招牌。

桂城高新技术产业协会秘书长梁焯荣表示,高交会是企业对外展示科技硬实力的最好平台,希望通过抱团参展为桂城企业提供更多的推介平台,寻求更多的合作商机。